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Εταιρεία Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής 
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Πληροφορίες: Γ. Κουκλάκη 
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Αθήνα, 28/04/2023 
Αρ. Γεν. Πρωτ: 1793 
Αρ. ΕΥΥΑΠ. Πρωτ: 1691 

 

 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ : 

«ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ «ΠΑΡΟΧΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ  ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ» 

στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης : «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net».  

Η Εταιρεία Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής του Δήμου Αθηναίων (E.A.T.A. Α.Ε.) στο πλαίσιο της 

Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης «Αθήνα 2020: Βιώσιμη ανάπτυξη για τον τουρισμό, τον πολιτισμό, την 

καινοτομία», υλοποιεί την πράξη «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net»,  με κωδικό 

ΟΠΣ 5074888, του ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου 

(ΕΚΤ).  

Αντικείμενο της πράξης Open Social Net αποτελεί ο συντονισμένος σχεδιασμός, προγραμματισμός και 

υλοποίηση υπηρεσιών στήριξης ευάλωτων κοινωνικά ομάδων με σκοπό τη διασφάλιση της καλύτερης 

δυνατής αποτελεσματικότητας των σχετικών παρεμβάσεων προς όφελος της τοπικής κοινωνικής συνοχής. 

Εστιάζει στη δημιουργία ενός ισχυρού δικτύου αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας στο οποίο θα 

συμμετέχουν ενεργά όλοι οι αρμόδιοι φορείς που δραστηριοποιούνται στο Δήμο της Αθήνας και παρέχουν 

αντίστοιχες υπηρεσίες. Ωφελούμενοι της πράξης είναι ευάλωτες κοινωνικά και ειδικές ομάδες του 

πληθυσμού, που απειλούνται ή βρίσκονται ήδη σε κατάσταση φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού. 
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Στο πλαίσιο υλοποίησης της ανωτέρω πράξης, η E.A.T.A. Α.Ε. καλεί γονείς/κηδεμόνες παιδιών και εφήβων 

ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά οικογενειών που διαμένουν στην Αθήνα να υποβάλουν αίτηση 

συμμετοχής στη δράση «Παροχή αθλητικών ειδών ένδυσης και εξοπλισμού για παιδιά και εφήβους 

ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά οικογενειών» με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

Α. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Είναι διαπιστωμένο ότι η οικονομική ύφεση στο αστικό περιβάλλον πλήττει ιδιαίτερα τις ευάλωτες κοινωνικά  

ομάδες, οι οποίες ιεραρχούν τις βασικές οικογενειακές ανάγκες (στέγαση, σίτιση, εκπαίδευση) υψηλότερα, 

ενώ στερούνται της δυνατότητας εύκολης πρόσβασης σε υπηρεσίες ψυχαγωγίας, πολιτισμού και άθλησης, 

ιδιαίτερα όταν πρόκειται για νοικοκυριά με ιδιαίτερα χαμηλά εισοδήματα.  

Ο Δήμος Αθηναίων, μέσω της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε, εφαρμόζοντας πολιτικές ενίσχυσης της τοπικής κοινωνικής 

συνοχής, έρχεται να υποστηρίξει δράσεις που αναπτύσσονται και σε επίπεδο γειτονιάς και αποσκοπούν στην 

ενεργό συμμετοχή οικογενειών, και πολύ περισσότερο παιδιών και εφήβων στην πολιτιστική και αθλητική 

δραστηριότητα της πόλης.  

Στο πλαίσιο αυτό η δράση αφορά στην υποστήριξη της συμμετοχής παιδιών και εφήβων οικογενειών που 

διαβιούν σε ευάλωτες κοινωνικά περιοχές, όπως αυτές της Κυψέλης, Πατησίων, Γκύζη με ιδιαίτερα 

πολυπολιτισμικά χαρακτηριστικά που συνοδεύονται από οικονομική δυσπραγία, σε αθλητικές 

δραστηριότητες, με σκοπό τη προώθηση της τοπικής συμπερίληψης και αλληλοκατανόησης. 

Άμεσα ωφελούμενοι της δράσης είναι οι γονείς και γενικά οι οικογένειες ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά 

ομάδων, που διαβιούν στο δήμο της Αθήνας με έμφαση σε περιοχές με οικονομικές, πολιτιστικές ή 

κοινωνικές ιδιαιτερότητες όπως οι προαναφερθείσες.  

Β. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

H δράση αφορά στη διανομή ενός συνόλου αθλητικών ειδών ένδυσης – υπόδησης και εξοπλισμού που θα 

διανεμηθεί κατ΄ ανώτατο σε εξήντα (60) παιδιά και εφήβους ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά 

οικογενειών, κατοίκους του Δήμου Αθηναίων (ενδεικτικά: ρούχα προπόνησης, αθλητικά παπούτσια, μπάλες, 

εξοπλισμός κολυμβητηρίου κλπ).  

Η διανομή των αθλητικών ειδών θα ξεκινήσει σε χρόνο που θα ακολουθήσει τη δημοσίευση των οριστικών 

αποτελεσμάτων αξιολόγησης των αιτήσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης και 

θα ολοκληρωθεί εντός πέντε (5) ημερών, εντός των οποίων οι ωφελούμενοι οφείλουν να παραλάβουν τα 

είδη από την έδρα της εταιρίας, σε διαφορετική περίπτωση τα είδη αυτά δεν θα είναι διαθέσιμα προς αυτούς.  

Γ. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη δράση έχουν γονείς/κηδεμόνες παιδιών και εφήβων ευάλωτων 

οικονομικά και κοινωνικά οικογενειών που διαβιούν μόνιμα στο Δήμο της Αθήνας (η περιγραφή του 

κριτηρίου καθώς και τα δικαιολογητικά τεκμηρίωσής του παρουσιάζονται στον Πίνακα Ι της 

παρούσας Πρόσκλησης). 

2. Για την απόκτηση της ιδιότητας του ωφελούμενου θα πρέπει να υποβληθεί αίτηση συμμετοχής στη 

δράση. Η αίτηση υποβάλλεται από τον γονέα/κηδεμόνα για λογαριασμό του παιδιού/εφήβου που 

θέλει να αποκτήσει τα αθλητικά είδη. 
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3. Κατά κανόνα, σε κάθε δυνητικά ωφελούμενο αντιστοιχεί μία (1) αίτηση. Είναι ωστόσο δυνατή η 

υποβολή αίτησης που να αφορά σε περισσότερους του ενός δυνητικά ωφελούμενους από το 

γονέα/κηδεμόνα (πχ. αδέλφια). Η υποβολή περισσοτέρων της μίας (1) αίτησης συμμετοχής στην 

παρούσα δράση για τον ίδιο (ίδιους) δυνητικά ωφελούμενο (ωφελούμενους) συνεπάγεται 

αυτοδικαίως τον αποκλεισμό της υποψηφιότητας από την περαιτέρω διαδικασία επιλογής. 

Δ. ΒΑΣΙΚΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Κατόπιν της λήξης της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, η E.A.T.A. Α.Ε. θα προβεί στην επιλογή των 

ωφελούμενων κατόπιν εφαρμογής του κριτηρίου διαμονής στο Δήμο Αθηναίων των δυνητικά ωφελούμενου. 

Έμφαση θα δοθεί στις περιοχές Κυψέλης, Πατησίων, Γκύζη. Τα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης του κριτηρίου 

παρουσιάζονται στον Πίνακα Ι της παρούσας Πρόσκλησης. 

Ε. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Η E.A.T.A. Α.Ε. ως φορέας υλοποίησης της δράσης, εφαρμόζει διαδικασία επιλογής των ωφελούμενων 

σύμφωνα με τις σχετικές προβλέψεις του θεσμικού πλαισίου που διέπει την εφαρμογή της 

συγχρηματοδοτούμενης πράξης Open Social Net. Η διαδικασία περιλαμβάνει τα εξής: 

1. Εξέταση/ έλεγχος των αιτήσεων, και της εκπλήρωση του κριτηρίου επιλογής. Με την ολοκλήρωση 

του σταδίου αυτού, η E.A.T.A. Α.Ε. καταρτίζει προσωρινό Πίνακα Κατάταξης των ωφελούμενων της 

δράσης, συμπεριλαμβανομένων και των επιλαχόντων. 

2. Έκδοση απόφασης και δημοσιοποίηση των προσωρινών αποτελεσμάτων με ανάρτησή τους στην 

ιστοσελίδα της E.A.T.A. Α.Ε. Όσοι υπέβαλαν αίτηση συμμετοχής μπορούν να ασκήσουν ένσταση, κατά 

του ανωτέρω πίνακα, έως και πέντε (5) ημέρες μετά την ανάρτηση του προσωρινού Πίνακα 

Κατάταξης.  

3. Στη συνέχεια και μετά τη διαδικασία αξιολόγησης των ενστάσεων, θα αναρτηθεί ο οριστικός Πίνακας 

Κατάταξης των ωφελούμενων και επιλαχόντων στην ιστοσελίδα της E.A.T.A. Α.Ε.. 

4. Κατόπιν η E.A.T.A. Α.Ε. θα προβεί στις απαραίτητες διαδικασίες ενημέρωσης των υποψηφίων. 

5. Για την εφαρμογή της παραπάνω διαδικασίας η E.A.T.A. Α.Ε. συστήνει Επιτροπή εξέτασης/ελέγχου 

των αιτήσεων και επιλογής των ωφελουμένων καθώς και Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων. 

6. Εάν και μετά την εφαρμογή του κριτηρίου της εντοπιότητας (Δήμος Αθηναίων) προκύπτει αριθμός 

ωφελούμενων που ξεπερνάει τους εξήντα (60), για την οριστική κατάταξη και επιλογή των 

ωφελούμενων λαμβάνεται υπόψη το κριτήριο  διαμονής στις περιοχές Κυψέλης, Πατησίων, Γκύζη. 

Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση αλλαγών ή μη συμμετοχών από πλευράς ωφελούμενων και σε κάθε 

περίπτωση λόγω μη υπαιτιότητάς της, η E.A.T.A. Α.Ε. δύναται να προβεί σε απαραίτητες ενέργειες 

χρησιμοποιώντας τυχόν επιλαχόντες, με βάση το συνολικό πίνακα κατάταξης.  

ΣΤ. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

1. Οι δυνητικοί δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλουν συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη αίτηση 

συμμετοχής και τα συνημμένα αυτής (απαραίτητα δικαιολογητικά του Πίνακα Ι) αξιοποιώντας το 

Πληροφοριακό Σύστημα της πράξης Open Social Net μέσω του ιστότοπου athens.opensocialnet.gr. 
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Σε περίπτωση δυσκολίας καταχώρησης της αίτησης στο Πληροφοριακό Σύστημα, θα παρέχονται 

υπηρεσίες help desk, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από Παρασκευή 28/04/2023 μέχρι 05/05/2023, 

μεταξύ 10:00 – 17:00) 

2. Η έναρξη υποβολής των αιτήσεων είναι με τη δημοσίευση της παρούσης. Καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής των υποψηφιοτήτων – φακέλων συμμετοχής είναι η 05/05/2023, και ώρα 17.00.  

3. Διευκρινήσεις για τους όρους της Πρόσκλησης παρέχονται αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης της πράξης info@athens.opensocialnet.gr όπου οι ενδιαφερόμενοι – δυνητικοί 

ωφελούμενοι μπορούν να υποβάλουν σχετικά ερωτήματα έως και τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν 

τη λήξη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής. 

Ζ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται κατ’ ανώτατο στο ποσό των εννέα χιλιάδων τετρακοσίων 

τριάντα πέντε ευρώ (9.435,00 €) (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) που αντιστοιχεί σε μέγιστο αριθμό εξήντα 

(60) παιδιών/εφήβων – αποδεκτών των αθλητικών ειδών ένδυσης και εξοπλισμού.  

Η. ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

1. Στην περίπτωση που ένας ωφελούμενος επιλέξει να μην παραλάβει τον αθλητικό εξοπλισμό που του 

έχει εγκριθεί, η E.A.T.A. Α.Ε. θα το διαθέσει αυτόματα σε άλλο ωφελούμενο-πρώτο επιλαχόντα 

σύμφωνα με τη σειρά κατάταξης . 

2. Η E.A.T.A. Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλει ή ματαιώσει την παρούσα Πρόσκληση.  

Θ. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Η E.A.T.A. Α.Ε. ως υπεύθυνος επεξεργασίας, συλλέγει τα προσωπικά δεδομένα που υποβάλλονται, στο 

πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης που έχει δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της εταιρίας και η επεξεργασία 

γίνεται μόνο με σκοπό την επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων. Η αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης/ 

ενστάσεων και το απαραίτητο για το σκοπό αυτό διοικητικό προσωπικό της E.A.T.A. Α.Ε. είναι τα μόνα 

πρόσωπα που επεξεργάζονται τα δεδομένα αυτά για τον ανωτέρω σκοπό. Τα δεδομένα διατηρούνται για 

όσο χρόνο απαιτείται από το θεσμικό πλαίσιο που διέπει την εφαρμογή συγχρηματοδοτούμενων πράξεων 

ΕΣΠΑ – προγραμματική περίοδος 2014-2020 και στη συνέχεια διαγράφονται εκτός αν άλλως ορίζεται από το 

κείμενο νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο ή καθόσον απαιτείται για την προάσπιση δικαιωμάτων της 

E.A.T.A. Α.Ε. ενώπιον Δικαστηρίου ή και άλλης αρμόδιας Αρχής. 

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων που αφορά 

την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον 

Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (Data Protection Officer) της E.A.T.A. Α.Ε. και στο email του: 

dpo@developathens.gr. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. 

 

Επαμεινώνδας Μούσιος
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Πίνακας Ι: Κριτήριο και απαιτούμενα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης  

Βασικό κριτήριο (κριτήριο η μη εκπλήρωση του καθιστά την υποψηφιότητα μη επιλέξιμη για τη συμμετοχή στη δράση) 

Α/Α Κριτήρια Απαιτούμενα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης 

Κ1 
Εντοπιότητα ωφελούμενου (διαμένων 
στο Δήμο Αθηναίων) 

Πρόσφατος λογαριασμός εταιρίας παρόχου υπηρεσιών κοινής 
ωφέλειας (σταθερής τηλεφωνίας, ενέργειας, υδροδότησης, κλπ) ή 
οποιαδήποτε άλλο εκδοθέν επίσημο έγγραφο στο οποίο να 
ταυτοποιείται η διεύθυνση κατοικίας του δυνητικά ωφελούμενου. 

 

Α/Α Λοιπά έγγραφα και δικαιολογητικά (η μη προσκόμιση των οποίων καθιστά την υποψηφιότητα μη επιλέξιμη για τη 
συμμετοχή στη δράση) 

1. Φωτοτυπία Ταυτότητας ή διαβατηρίου ή πιστοποιητικό γεννήσεως του αιτούντος και του δυνητικά ωφελούμενου 

2. Άδεια Παραμονής ή Βεβαίωση Δήμου για υπηκόους ΕΕ (για αλλοδαπούς αιτούντες και δυνητικά ωφελούμενους) 

3. Αίτηση Συμμετοχής (Παράρτημα) 

 

Σημείωση: Κατά την εξέταση των παραπάνω κριτηρίων η E.A.T.A. Α.Ε. είναι δυνατό να ζητήσει διευκρινίσεις ή πρόσθετα δικαιολογητικά 

τεκμηρίωσης από τους υποψηφίους (πχ. στοιχεία φορολογητέου εισοδήματος των γονέων/αιτούντων, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης), 

η μη προσκόμιση των οποίων μπορεί να οδηγήσει σε απόρριψη της Αίτησης συμμετοχής.  

  

ΑΔΑ: 6ΜΨΓΟΡΙΝ-4ΔΑ



Έργο «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας-Open Social Net» - Υποέργο 1 (κωδ. ΟΠΣ: 5074888) 
Δράση: Παροχή αθλητικών ειδών ένδυσης και εξοπλισμού για παιδιά και εφήβους ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά 
οικογενειών 

 

 ~ 6 ~ 
 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
 

ΑΡ. ΠΡΩΤ. (συμπληρώνεται από την E.A.T.A. Α.Ε.):  

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΥΝΗΤΙΚΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ/ΗΣ ΓΟΝΕΑ 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΑΜΚΑ / ΠΑΑΥΠΑ:  

Διεύθυνση κατοικίας (οδός, αριθμός, περιοχή, ΤΚ)  

Τηλέφωνο επικοινωνίας:  

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΚΝΟΥ/ΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ Η ΑΙΤΗΣΗ 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ 1 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΑΜΚΑ / ΠΑΑΥΠΑ:  

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ 2 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΑΜΚΑ / ΠΑΑΥΠΑ:  

(προσθέστε νέο δυνητικά  ωφελούμενο αν χρειάζεται) 

Αιτούμαι και υποβάλω συνημμένα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή στη δράση «Προμήθεια αθλητικών ειδών ένδυσης και εξοπλισμού παιδιά και 
εφήβους ευάλωτων οικονομικά και κοινωνικά οικογενειών» η οποία αφορά στην Πράξη «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social 
Net» με δικαιούχο την Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Αττική 2014-2020».  

Με την παρούσα αίτηση, δηλώνω ότι (α) τα στοιχεία της παρούσης Αίτησης είναι αληθή και πλήρη, (β) είμαι επαρκώς ενήμερος /ενήμερη για τους 
όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στην παραπάνω δράση και (γ) αποδέχομαι να χρησιμοποιούνται τα στοιχεία τα οποία υποβάλλονται μόνο για 
το σκοπό για τον οποίο ζητήθηκαν, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4624/19 περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

 

[Ημερομηνία] [Ονοματεπώνυμο αιτούντα] 
 

[Υπογραφή] 
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